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 » انتشار یا استفاده غیر تجاری از️ این فایل، بدون حذف لوگوی ایران عرضه، مجاز️ می باشد «

 

iranarze.ir 

   یسوالات آزمون استخدام

 1403خرداد   10 یشهردار

 توضیحات:

 یشهردار  یآز️مون استخدام  •
 یآز️مون جهاد دانشگاه یمجر •
 1403خرداد سال  10 •
 سوال  60 املش •

https://eitaa.com/iranarze
https://t.me/iranarze
https://iranarze.ir/es664
https://iranarze.ir/blog/news/employment/estekhdam157/


 

 
2 
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بزنید( آن)برای مراجعه به هر بخش، روی فهرست مطالب   

 1403خرداد  10 یشهردار  یسوالات آزمون استخدام ❖
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   1403خرداد  10 یشهردار یسوالات آزمون استخدام ❖

 دبیات فارسیا ➢

 « معنی »الحاح« در عبارت روبه رو، چیست؟ »رستم چند بار به »الحاح« از شاهزاده خواست -1

 ( اصرار4                           ( انکار3( اسرار                                 2                          ( اجبار1

 (iranarze.ir)................... به جز خورد، در همه ابیات، آرایه تضاد به چشم می  -2

 ( دوست نگردند فقیر و غنی                                        یار نباشند شقی و سعید 1

 ( آن نشنیدید که یک قطره اشک                                 صبحدم از️ چشم یتیمی چکید 2

 گاه درخشید و گهی تیره ماند                                   گاه نهان گشت و گهی شد پدید ( 3

 ( من گهر ناب و تو یک قطره آب                                  من ز️ از️ل پاک، تو پست و پلید 4

 ( iranarze.ir)در بیت زیر، » مشبه به « کدام کلمه است؟  -3

 »نه این ریسمان می برد با منش                                    که احسان کمندی است در گردنش« 

 کمند  (4                                 ( ریسمان 3( احسان                            2( گردن                       1

 ( iranarze.ir)ابیات زیر، در کدام قالب سروده شده است؟  -4

 »از شبنم عشق خاک آدم گل شد                   صد فتنه و شور در جهان حاصل شد 

 سر نشتر عشق بر رگ روح زدند                       یک قطره فرو چکید و نامش دل شد«

 ( مثنوی 4      ( چهار پاره                        3( دو بیتی                2                               ( رباعی1

 (iranarze.ir)افتد« مفهوم کنایی » کارگر نیفتادن « در عبارت روبه رو، کدام است؟ »هیچ سلاحی بر تنش کارگر نمی -5

 ( نپذیرفتن 4                      ( اثر نکردن 3نبودن                       ( مصمم2ّ                 ( مقاومت نکردن 1

 ( iranarze.ir) در بیت زیر، به کدام صفت توصیه شده است؟ -6

 بسا کسا! که به روز تو آرزومندست«  » به روز نیک کسان، گفت تا تو غم نخوری

 ( خردمندی 4( فروتنی                                      3      ( خوشحالی               2 ( عاقبت اندیشی               1

 ( iranarze.ir)در بیت زیر، مفهوم »بلندی و پستی« کدام است؟  -7

 همه نیستند آنچه هستی تویی «   » پناه بلندی و پستی تویی 

 ( فراز️ و نشیب                           2          ( هستی و نیستی 1

 ( کم و کاستی 4                                       ( کوه و تپه 3

 (iranarze.ir)بین دو واژه که احتمال می رود خواننده آنها را با کسره اضافه بخواند کدام نشانه به کار می رود؟  -8

 (ویرگول 4       ( سه نقطه 3           ( خط فاصله      2           ( نقطه ویرگول1
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 (iranarze.ir)کدام مورد، از نظر نگارشی درست است؟  -9

 آز️مایشات (4                            ها ( اخلاق3ها                          ( گزارش2           ( مدیره محترمه1

 ( iranarze.ir)یت زیر، فاقد کدام آرایه ادبی است؟ ب -10

 » کدام زهره جبین بی نقاب گردیده است           که آتش از عرق شرم آب گردیده است «

 ( حسن تعلیل 4 ( تضاد                   3( استعار                           2                              ( ایهام 1

 ( iranarze.ir)در بیت زیر، منظور شاعر از» میدان چون مینو « چیست؟  -11

 » تو پنداری که بر بازی است این میدان چون مینو           تو پنداری که بر هرزه است این ایوان چون مینا « 

 ( جهان 4                    ( ز️مین 3( آخرت                             2                         ( آسمان 1

 ( iranarze.ir)شود؛ به جز ...............جدایی«، از همه ابیات دریافت میمفهوم  مصراع»ز هم صحبت بد جدایی،  -12

 کم کند صحبت بدان خردت  ، بدان کنند بدت         ( گر تو نیکی1

 جامه خویش را سیاه کند                 ( هرکه با دیگ همنشین گردد2

 تکیه بر عهد ناکسان نکنی                 ( طلب صحبت خسان نکنی3

 عاقلان بینند از️ اولّ مرتبت  ن چه جاهل دید خواهد عاقبت ( آ4

 ( iranarze.ir)شود؛ به جز .................................... . در همه ابیات، مصاحبت با فرزانگان توصیه می -13

 چو خواهی که یابی ز️ بخت آفرین ( هنر جوی و با مرد دانا نشین                 1

 سرافراز️ گردد به ننگ و نبرد               ( چو بنیاد مردی بیاموخت مرد     2

 ز️بردست گردد سر ز️یردست                           ( چو با مرد دانات باشد نشست3

 تا تو را عقل و دین بیفزاید                            ( همنشین تو از️ تو به باید 4

 ( iranarze.ir)است؟  مفهوم بیت زیر، کدام -14

 راند « » سمند  بادپای از تک فرو ماند                     شتربان همچنان آسته می

 ( کارهای به صبر برآید و مستعجل به سر در آید. 1

 ( ظرافت بسیار کردن هنر ندیمان است و عیب حکیمان.2

 ( ز️مین را از️ آسمان نثار است و آسمان را از️ ز️مین غبار. 3

 با جهانی گرسنه است و قانع، به نانی سیر  ( حریص،4

  

https://iranarze.ir/es664
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 آمار ریاضی و  ➢

𝟒𝟖)  حاصل عبارت -15 ÷ 𝟔 × 𝟐 − 𝟖 +  (iranarze.ir) ، کدام است؟(𝟏

1 )9   2 )7   3 )3 -   4 )5 - 

𝐀 اگر -16 = {𝟐, 𝟑, 𝟓, 𝟕, 𝟏𝟏, 𝐁و   {𝟏𝟑 = {𝟐 𝐤|𝐤 ∈ 𝐍, 𝐤 ≤ 𝐀|  مجموعه ، باشد {𝟔 − (𝐀 ∩ 𝐁)| ؟  چند عضو دارد(iranarze.ir ) 

1) 3   2 )4   3 )5   4 )6 

𝒇  اگر مجموعه -17 = {(𝟎, 𝟏), (𝟑, 𝟑), (−𝟐, 𝟎), (𝟒, −𝟐), (𝟏, 𝟒), (−𝟏,  است؟ 𝒇𝒐𝒇 یک تابع باشد کدام مجموعه، تابع {(𝟐

1  ){(0,4), (−2,1), (3,3), (4,0), (1, −2)}   2) {(0, −2), (−2,1), (3,3), (4,1), (1, −2)} 

3)  {(0, −2), (−2,1), (3,3), (4,0), (1,2)}    4)  {(0,4), (−2,1), (3,0), (4,1), (1, 2)} 

 کند؟  را با همه جملات یک دنباله حسابی جمع کنیم، قدر نسبت این دنباله چگونه تغییر می aاگر عدد ثابت  -18

 یابد. افزایش می a( به انداز️ه 2     ماند. ( ثابت می1

 وابسته است. a ( به علامت 4   یابد. کاهش می  a( به انداز️ه 3

 ( iranarze.ir)وجود دارد؟  aاست. چند مقدار برای  17، باقیمانده aبر عدد طبیعی  302در تقسیم عدد   -19

1 )5     2 )4   3 )3   4 )2 

 باشد؟  5برابر   Aرد که فاصله آنها از نقطه متقاطع هستند. چند نقطه روی این دو خط وجود دا  Aدر نقطه   dو    Iدو خط  -20

 ( وجود ندارد.4                          1( 3                     2( 2                        4( 1

𝟐) در معادله -21 − 𝒂)𝒙𝟐 + 𝟐(𝟏 − 𝒂)𝒙 + 𝒂 =  ( iranarze.ir)  کدام است؟ 𝐚−است.  -2،یکی از ریشه ها  𝟎

1 )1-                       2 )2-                      3 )3 -                        4 )4 - 

𝒂+𝟏𝟎 𝟑   اگر -22

𝟏𝟎+𝟐 𝒂
=

𝟑 𝐛+𝟕

𝟕+𝟐 𝐛
باشد. عدد    

𝐛
𝐚 ؟کدام است (iranarze.ir ) 

1 )0.7                         2 )0.6                     3 )0.5                                   4 )0.4   

𝑨و   ها X محور با جهت مثبت OAزاویه میان شعاع   𝛂̂  اگر -23 = (−𝟏 ,  کدام است؟   sin𝛂̂مقدار. باشد (𝟑√

1  )
1

2
                2  )−

1

√3
                     3  )

√3

2
                         4  )−

1

2
 

 ( iranarze.ir) توان ساخت؟ حروف غیر تکراری می «، چند رمز عبور سه حرفی با AZMONبا حروف کلمه »  -24

1 )60                        2 )120                            3 )125                         4 )150 

 ( iranarze.ir)های شمال، جزو کدام نوع از متغیرهای تصادفی است؟ اندازه قطر تنه درختان جنگل -25

 پیوسته   – ( کمی 4      گسسته -( کمی  3اسمی             –( کیفی 2ترتیبی                 –( کیفی 1

باشد. تعداد   3و مرکز دسته اول    21است. اگر کران بالای دسته آخر    20در یک جامعه آماری، دامنه تغییرات برابر    -26

 (iranarze.ir)ت؟ )کران پایین و بالای هر دسته، عضوی از این جامعه آماری است.( ها کدام اسدسته
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1 )9                    2 )8                        3 )6                                4  )5 

 فراوانی تجمعی دسته ما قبل آخر، کدام است؟ است.  120بندی شده زیر، تعداد داده ها برابر های دستهدر داده -27

 

 

 

1 )102  2 )96   3 )90   4 )84 

   گذرد. کدام نقطه، روی نمودار این تابع قرار دارد؟( می1,1( .)0 , -1از نقاط ) f(xنمودار تابع خطی ) -28

 (3و 4( )4  ( 2و3( )3  ( 4و3( )2  (3و2( )1

 واحد از حاصل ضرب آنها کمتر است. مجموع ارقام این دو عدد، کدام است؟  119مجموع دو عدد طبیعی فرد متوالی،  -29

1 )2                     2 )6                 3 )8                       4 )10 

 جتماعی و قانون اساسی امی، دانش اطلاعات عمو ➢

 ( iranarze.ir)یونسکو، کدام است؟ اولین جاذبه طبیعی ثبت شده ایران در فهرست میراث جهانی  -30

   ( دریاچه ارومیه 2     ( طبیعت دیزان1

 ( کویر لوت 4     ( کالپوش 3

 (iranarze.ir)ای، کدام روز در تقویم رسمی ایران است؟ روز ملی فناوری هسته -31

   اردیبهشت 9( 2     اردیبهشت 20( 1

 فروردین  12( 4     فروردین  20( 3

 ( iranarze.ir)در کدام مجموعه کاخ، بنای »شمس العماره« واقع شده است؟  -32

 ( هشت بهشت4  ران ( نیاو3  ( گلستان 2  ( سعد آباد1

 د و بررسی قرار گرفته است؟ در کدام کتاب امام خمینی )ره( اقدامات و خیانت های رضا خان مورد نق -33

 ( کشف الاسرار 2       ( رسائل1

 ( نقطه عطف4     ( ولایت فقیه3

 ( iranarze.ir)عار »تاسیان« در قالب شعر نو، اثر کیست؟ مجموعه اش -34

 ( نیما یوشیج2      ( حمید سبزواری1

 ( مهدی اخوان ثالث4      ( هوشنگ ابتهاج  3

 (iranarze.ir)کدام مسجد اولین مسجدی است که به فرمان پیامبر اسلام )ص( بنا نهاده شد؟  -35

 ( مسجد سهله2       ( مسجد قبا 1

 مسجد النبی (4    ( مسجد الحرام 3

 دسته ها  0- 4 4- 8 12-8 16-12 20-16

15 a 40 5 10 درصد فراوانی نسبی 
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 (iranarze.ir)ریاست اولین دوره مجلس شورای اسلامی بر عهده کدام شخصیت است؟  -36

 ( علی اکبر پرورش 2       ( علی اکبر ناطق نوری 1

 ( اکبر هاشمی رفسنجانی 4    ( شهید سید محمد بهشتی 3

 (iranarze.ir)تامین رایگان کدام یک از حقوق زیر برای همه ملت، بر عهده دولت گذاشته شده است؟   -37

 ( بهداشت و مسکن 2              ( وسایل آموز️ش و پرورش 1

 حق دادخواهی و داشتن وکیل  (4    ( بیمه و خدمات درمانی 3

 ساله خواهد شد، این افزایش سن، طی چند سال رخ داده است؟  24درصدی سن فردی، او  60با افزایش  -38

1 )9                        2 )8                                  3 )7                              4 )6 

را رنگ   5به  2ترین مستطیل ممکن به نسبت اضلاع بزرگ  3به  7روی یک مقوای مستطیل شکل به نسبت اضلاع  -39

 (iranarze.ir)ماند؟ گ نشده باقی میکنیم. چه نسبتی از مساحت مقوای اولیه، رنمی

1 )
𝟏
𝟓                                2 )

𝟏
𝟕                             3  )

𝟏
𝟏𝟒                             4  )

𝟏
𝟏𝟓 

 (iranarze.ir). پامبر اسلام)ص(، کدام روز را »یوم المرحمه« نامیدند؟ 40

 ( هجرت به مدینه 4     ( فتح مکه 3( فتح خیبر                    2  ( روز️ مبعث1

 ( iranarze.ir)های جامع شهری، بر عهده کدام نهاد است؟ تصویب نهایی طرح -41

 ( شورای عالی شهرساز️ی و معماری 4       ها ( شهرداری3( وز️ارت کشور                  2    راه و شهرساز️ی  ( وز️ارت1

 (iranarze.ir)ای »محیط میان سیاره ای« منظومه شمسی است؟ کدام گاز از اجز  -42

 ( هیدروژن 4                     ( اکسیژن 3( هلیم                                 2         ( نیتروژن 1

 (iranarze.ir)در قانون اساسی ایران، انتخاب شغل آزاد است. مگر آنکه مخالف با کدام یک از موارد زیر باشد؟  -43

 ( صرفاً مواز️ین اسلام2 ( اسلام، مصالح عمومی و حقوق دیگران                  1

 ( مواز️ین اسلام و حقوق عمومی 4                                                 ( اسلام و نظم عمومی 3

 (iranarze.ir)گیرد؟ ل قوه قضائیه به وسیله کدام مورد صورت میدر جمهوری اسلامی ایران، اعِما -44

 ( رئیس قوه قضائیه4            های دادگستری ( دادگاه3( دیوان عالی کشور             2 ( قضات دادگستری 1

 زبان انگلیسی عمومی  ➢

45- I showed my father a picture of the car ………………. I am going to buy as soon as I have enough money.   

1) who                        2) that                  3) what               4) that which 

46- Anita went to the dentist …………… get some relief from her toothache.  (iranarze.ir) 

1) in order that               2) so that               3) in order to               4) so as 
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1403 یشهردار  یسوالات آزمون استخدام   

47- The cruise ship had to speed up in order to reach in ……………. before the storm.  

1) instruction  2) promotion  3) concentration 4) destination 

 فناوری اطلاعات ➢

 (iranarze.ir) شده است؟ لیتشک  ییسلول از چه اجزا کی  ی نشان ایدر نرم افزار اکسل محل  -48

 ابتدا نام سطر سپس نام ستون( 2  ابتدا نام ستون سپس نام سطر  ( 1

 ابتدا نام سطر سپس شماره ردیف ستون( 4 شماره ردیف سطر ابتدا نام ستون سپس  ( 3

ز کدام روش زیر نمی توان نار هم نیستند را با هم انتخاب کنیم، ابخواهیم چند سلولی که در ک  excelاگر در نرم افزار    -49

 (iranarze.ir) استفاده نمود؟

 نتخاب دیگر سلول ها و در انتها ا shift + F8ه های نتخاب سلول اول و سپس فشردن دکم( ا1

 اب سلول هاو سپس انتخ Ctrlدکمه   نگه داشتن( پایین 2

 و سپس انتخاب سلول ها shiftه  ( پایین نگه داشتن دکم3

   دن آنها با کاراکتر کامار ( نوشتن آدرس تمام سلول های مورد نظر در کادر نام و جدا ک 4

 ( iranarze.ir) صد می باشد؟ت در ر به صو مربوط به نمایش اعداد excelکدام یک از انواع داده ها در نرم افزار  -50

1 )Currency  2 )General  3 )Text  4 )Percentage 

 ( iranarze.ir) چه کاربردی دارد؟  excelفزار در نرم ا Filterگزینه  -51

 ک سند ( انتخاب بخش خاصی از️ اطلاعات ی2   ک سند ( مرتب نمودن اطلاعات ی 1

 سلول  ( مخفی کردن اطلاعات چند4 ک سند لاعات یخش مشخصی اط( حذف ب3

 ( iranarze.ir)  ؟استفاده می کنید designاز کدام گروه زبانه  پوینتبرای استفاده از طرح های آماده در پاور -52

1 )Font   2 )Theme  3 )paragraph  4 )view 

 ( iranarze.ir)  ه ای استفاده می کنیم؟ در پاورپوینت از چه زبانرج جدول برای د -53

1 )design  2)  home  3 )insert  4 )view 

 (iranarze.ir)  ود؟ه های زیر با قطع جریان برق پاک میش محتوای کدام یک از حافظ -54

1 )ROM   2 )PROM  3 )RAM  4 )EPROM 

 ( iranarze.ir) .امپیوترها در شبکه را اصطلاحا ............... می نامندمقررات و ضوابط ارتباط بین ک  -55

1 )server  2 )Client  3 )protocol  4 )Token 

تباط بین نرم افزار، سخت افزار و کاربر را دارد  فه مدیریت، کنترل و ایجاد ار مهم ترین نرم افزار روی هر سیستم که وظی  -56

 ( iranarze.ir)چه نام دارد؟

 ( سیستم عامل 4  ن برنامه نویسی ا( ز️بCpu   3( 2  ترجمبرنامه م( 1

https://iranarze.ir/es664
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 مشاهده فهرست 

1403 یشهردار  یسوالات آزمون استخدام   

 دارد؟ printscreenبه عملکرد دکمه  یادیشباهت ز  11و  10 ی ها ندوزیاز امکانات و کی کدام   -57

1 )cortana  2) snip & sketch  3) task view    4 )Microsoft edge    

 (iranarze.ir) کند؟ یم میدر نرم افزار ورد جدول را به دو قسمت تقس نهی کدام گز  -58

1 )Split cell    2 )Merge  3 )Split table  4 )Eraser 

 ( iranarze.ir)  م؟یدار ینگه م  نیی را پا ی دیکردن چه کل کی هنگام کل یمتوال ری انتخاب غ یبرا -59

1 )Alt   2 )Cntrl  3 )Shift   4 )Tab 

 شود؟ یصفحه از کدام بخش روبرو استفاده م کی یها  ه یحاش  میتنظ  یبرا wordدر نرم افزار  -60

 

 

 

 

 

 

 

   1بخش ( 1

 4بخش ( 2

 3بخش  ( 3

 6بخش ( 4

 




